

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 茂名版 | 第132期 | 2023年9月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

茂名市法院与林头镇派出所持续骚扰85岁老人廖玉英

继 2023 年 8 月 15、16 日被劫持至看守所未果后，2023 年 8 月 30 日下午四点左右，茂名市法院的人与林头派出所的二个警察共 4 个人又去骚扰 85 岁老人廖玉英。

据说这些人去叫了好一会门后，没见到老人家，他们就去问廖玉英的邻居。邻居说不知道她去哪里了；邻居说你们不应该这样干扰一个老人！他们说：没办法，工作是这样做的。然后才离开。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇



百岁母亲相信大法得福报

【明慧网】我母亲今年 104 岁了，不识字，连自己的名字都不会写。母亲和儿子一起生活。

二十多年前，我有幸得大法，当时母亲八十几岁。每次母亲来我家时，我炼功母亲也跟着炼，我学法母亲也跟着听。记得母亲第一次看师父的讲法录像后，她抽了几十年的烟，马上不抽了，不论谁给多好的烟也不要了，说闻着不是味。

我用我对法的理解和母亲说，咱们得按大法要求做事，讲心性，比如在家里不和儿媳吵架；谁对你不好了，你别生气，谁对你不好了，可能是给你德呢，讲心性才会有好身体。

一次和母亲聊天，母亲告诉我，儿子有天没在家，她独自去买了几个鸡蛋，卖鸡蛋的商家帮她挑了几个大个儿的。儿子下班回来做菜，打开一看，都是带血的鸡蛋，里面是未孵化的小鸡。儿子拿给她看，说那商家专坑老人呢，以后不要去买了。母亲看看鸡蛋说：他给我德呢。母亲跟我说，要是从前，她怎么也要说几句不好听的话，现在她讲心性，不放在心上。我很高兴，老母亲虽然在儿子家住着，没有学法炼功，但母亲这也是得了大法在修心性啊。

一九九九年之后的这么多年里，母亲对我坚持修大法都一直非



常支持。母亲没有收入，仅有的一点钱也是晚辈偶尔给的，她也会毫不犹豫地拿出来，让我用到做大法真相资料里。福报也随之而来，母亲曾经的胃下垂七指，不知什么时候好了，风湿性心脏病也好了。

二零二二年十月，中国大陆疫情爆发，几乎人人遭殃，尤其老年人，沾染上就死亡率很高。弟弟、弟媳被感染了。从不出门的母亲也有了被感染的症状。弟弟打来电话说情况不太好，让我过去。我就在弟弟家住了一个星期，天天给母亲听师父的讲法录音。一百多岁的母亲有时能坐起来和我炼炼功。期间有两次表现出病危症状，不吃也不喝了。可最终在师父的慈悲保护下，化险为夷了。

感谢师父帮助我母亲闯过了生死关！谢谢师父在危难之时，给了我母亲第二次生命！◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

茂名市黄柱峰被迫害致残 现又在看守所被打

【明慧网】在中共邪党疯狂迫害法轮功的二十四年里，广东茂名市法轮功学员黄柱峰被绑架关押迫害七次，其中两次被非法劳教，一次被非法判刑，在劳教所被迫害致残。九死一生出来后，黄柱峰无法从事原来的技术工作，靠打工维持生活。

二零二零年十二月十二日，黄柱峰无辜被茂名市茂南区公安分局绑架，被非法关押在茂名市第一看守所，被非法刑事拘留、逮捕、起诉，被非法判刑两年十个月，勒索罚金一万元。二零二三年七月左右，黄柱峰从南 12 仓调到南 4 仓时，他身体状况不是很好，有时小便失禁、流尿等。他在南 12 仓遭恶人毒打。



中共酷刑示意图：毒打

在三水劳教所遭残忍酷刑、被迫害致残

二零零三年元月初，黄柱峰在广东省三水劳教所遭受种种残忍酷刑，恶警卢金虎与张武军带四个值班，用五支电棍同时对他头部、颈、胸、手、脚、脚底等部位长时间电击；随后，恶警张武军带着值班人员，用两个手铐把黄柱峰双手铐上，用力往两边拉，至今仍留下明显疤痕及伤残，当时黄柱峰才 33 岁。



中共酷刑示意图：电击

他的一只手在被非法劳教时遭到酷刑折磨，多根电棍同时电击，一只手的肩和手臂的韧带拉伤、坏死，活动功能只有 35%，被迫害致残。

在看守所被迫害致命危

二零二零年二月，在正月十五元宵节，黄柱峰被绑架，关押在茂名市第二看守所拘留仓，每个拘留仓有二间房，大小一样，活动室有门通外面，有小水池用于冲凉洗衣，卧室有一大水泥平台、一厕所，白天两室相通便是工场，睡前两室间锁门。

拘留仓几乎不见天日，六米多高的墙，顶上中间是一天窗，在四米多高的地方有狱警巡视的观察窗，送饭窗口平时铁板锁着。由于长期面对的是墙壁，没有远景，他在思念亲人的同时，也非常想念外面的风景和觉得自由的宝贵。二、三十人挤在一个水泥平台睡觉，每天早上六点多起床，餐后几乎马上开工，晚饭后要做工到晚上九点多，遇到赶货经常做到晚上十二点。每天任务必须完成才能睡觉，主要做彩灯、胶花、炮仗纸筒等。

每天每个人睡前都是精疲力竭，而伙食毫无滋味：发黄的米没有饭香，早餐一勺粥加点咸菜，午晚餐是一块蒸饭加半勺没什么油的青菜，青菜贵时经常是咸菜送饭，每星期才有一次猪肉，两块全肥的猪肉。大家都紧张全力工作，工作稍慢不是打就是骂，不完成不能睡觉，日子一天都是难过。

法轮功学员在仓里受到警察二十四小时的监控监管，威胁恐吓等。大约关了半年多，黄柱峰全身开始发肿，渐渐行路艰难，再过近一个月，脚、腿都肿得很粗，后来连站立也不能，只能在地上爬，上厕所大小便也爬进去，所医生拉去医院检查说是肾炎。又过了近十天，黄柱峰的面部头部都肿得厉害，连阴囊也肿得像圆球。仓里的人都说生命危险了，才通知家人将

黄柱峰背出看守所打车回家。

黄柱峰回到家后没有钱上医院吃药打针，通过一段时间的学法、炼功后，法轮大法的神奇再次在他身上展现，身体得以恢复。

再次被绑架、非法判刑

二零二零年十二月十二日下午四点左右，黄柱峰下班到租房楼下，被茂名市公安局茂南分局、站前路派出所等警察突然绑架。便衣、警察、居委、610 人员江志雄等十几个人，非法抄家两个多小时，抢走了几十本法轮大法书籍和法轮功资料。同时，他妻子谢月珍和 15 岁的小孩也被绑架到站前路派出所非法审问。

此前，茂名市站前街道办逼迫他签放弃修炼法轮功的“三书”被他拒绝。构陷黄柱峰的人，就是茂南区站前街道办事处综合治理办负责人 610 头目江志雄、茂南区站前街道办人员陈华女，此二人多次找黄柱峰交谈时，黄柱峰耐心地给他们讲法轮功真相，二零二一年二月十八日被战前路派出所用来作为所谓的“犯罪证据”立案移送到茂南区检察院。

黄柱峰被非法起诉到茂南区法院，二零二三年八月被非法判刑两年十个月，勒索罚金一万元。黄柱峰不服判决，正在上诉中。◇



迫害法轮功 法网难逃

法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。